


9026 Győr, Egyetem tér 1.        

 

A Regionális- és Gazdaságtudományi Doktori Iskola  

Tudományági Doktori Tanácsának 

2016. április 11-ei ülésének határozatai 
 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa 1 szavazattal támogatta az „A”, 10 szavazattal a 

„B” és 2 szavazattal a „C” alternatívát. A döntés értelmében a 2016/17-es tanév őszi félévétől az 

iskolában két alprogram indul: Regionális tudományi alprogram és SEEDS
M 

(menedzsment 

PhD alprogram). 

Határozat: RGDI/TDT-195/2016 

Az RGDI TDT támogatja, hogy 2016. szeptembertől, az Iskola működésének 14. tanévétől 

(fennállásának 13. évétől) a képzés két alprogram szerint valósuljon meg. Az elkülönült 

alprogramok között az átjárhatóságot a válaszható tárgyak széles kínálata biztosítja. Az 

alprogramok önálló költséghelyként funkcionáljanak, egyben megerősítést kapjon az Iskola 

menedzsmentje a megnövekedett feladatok ellátására. Az alprogramok a hallgatói beiskolázást 

önállóan szervezik.  

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa egyhangúan 10 igen szavazat mellett elfogadta 

az új alprogramot, melynek vezetője Vastag Gyula lesz.  

Határozat: RGDI/TDT-196/2016 

Az RGDI TDT támogatja a gazdálkodás- és szervezéstudományi alprogram beindítását az Iskola 

14. tanévétől (2016. szeptember). A tanterv átdolgozást kezdeményezi az SZMSZ-ben megadott 

formában és módon, továbbá 2016. május 15-ig előírja a tantárgyi programok kidolgozását, a 

témaajánlások összeállítását, az oktatók felkérését, az alprogram költségtervének összeállítását.  

Az alprogram vezetésére felkéri Prof. Dr. Vastag Gyula egyetemi tanárt.  

A hallgatói toborzás az alprogram vezetésének feladata.  

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa egyhangúan 12 igen szavazat mellett elfogadta 

a regionális alprogramot, melynek vezetője Rechnitzer János lesz.  

Határozat: RGDI/TDT-197/2016 

Az RGDI TDT támogatja a regionális tudományi alprogram beindítását az Iskola 14. tanévétől 

(2016. szeptember). A tanterv átdolgozást kezdeményezi az SZMSZ-ben megadott formában és 

módon, továbbá 2016. május 15-ig előírja a tantárgyi programok kidolgozását, a témaajánlások 

összeállítását, az oktatók felkérését, az alprogram költségtervének összeállítását.  

Az alprogram vezetésére felkéri Prof. Dr. Rechnitzer János egyetemi tanárt.  

A hallgatói toborzás az alprogram vezetésének feladata.  
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A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa egyhangúan 12 igen szavazat mellett elfogadta 

a pécsi képzőközpont létrehozását.  

Határozat: RGDI/TDT-198/2016 

A Széchenyi István Egyetem RGDI Doktori Tanácsa támogatja, hogy Pécsett az MTA KRTK 

Regionális Kutatások Intézetének bonyolításában és annak székhelyén az Iskola Pécsi 

Képzőközpontja (RGDI PKK) létrejöjjön.   

A képzőközpont vezetőjének Faragó László egyetemi docens kéri fel.  

Az oktatást az MTA KRTK RKI kutatói és a Széchenyi István Egyetem oktatói közösen végezik 

a megadott és elfogadott tanterv alapján. 

A képzésben résztvevő hallgatók, kutatók/oktatók kötelesek a doktori iskola hallgatókra és 

oktatóra vonatkozó előírásoknak eleget tenni, s betartani a Széchenyi István Egyetem  szabályait, 

valamint a RGDI Működési és Vizsgaszabályzatát.  

A képzés szervezése során törekedni kell arra, hogy a hallgatók száma öt fő alá tartósan ne 

kerüljön.  

A képzés a 2016/2017 tanévben indulhat meg.  

A RGDI Működési és Vizsgaszabályzata a RGDI PKK működési rendjével egyben kiegészül.  

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa egyhangúan 12 igen szavazat mellett támogatta 

Rechnitzer János vezetői megbízatásának meghosszabbítását 2021. június 30-ig. 

Határozat: RGDI/TDT-199/2016 

A RGDI TDT megtárgyalta az Iskola vezetőjének, Prof. Dr. Rechnitzer János, DSc egyetemi 

tanár  megbízásának 2016. június 30-án történő lejárását. A Tanács támogatja, hogy Prof. 

Rechnitzer János egyetemi tanár vezetői megbízása meghosszabbításra kerüljön, a szabályzatban 

foglaltak szerint a következő öt évre, így 2021. június 30-ig. A Tanács kéri a Rektor Urat, hogy a 

vezetői megbízás meghosszabbítását kezdeményezze.  

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa 11 igen és 1 nem szavazatokkal feltételekkel 

támogatta Csizmadia Szilárd (egyéni felkészülő) PhD fokozatszerzésének megindítását, ezáltal 

Csizmadia Szilárd számára a doktorjelölti cím használatának jogát.  

Határozat: RGDI/TDT-200/2016 

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa 12 igen és 1 tartózkodás mellett támogatta 

Horváth András védésre jelentkezését. 

Határozat: RGDI/TDT-201/2016 

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa 13 igen szavazat mellett egyhangúan 

feltételekkel támogatta Gombos Szandra védésre jelentkezését. 

Határozat: RGDI/TDT-202/2016 

 

 

 





9026 Győr, Egyetem tér 1.        

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa 13 igen szavazat mellett egyhangúan 

támogatta Magyar-Stifter Viktória védésre jelentkezését. 

Határozat: RGDI/TDT-203/2016 

 

 

 

A Doktori Iskola Tudományági Doktori Tanácsa 13 igen szavazat mellett feltételekkel 

egyhangúan támogatta Tóthné Kardos Krisztina védésre jelentkezését. 

Határozat: RGDI/TDT-204/2016 

 

 

 

Győr, 2016. április 11. 

 

 

  Prof. Dr. Rechnitzer János          Dr. Reisinger Adrienn 

egyetemi tanár, iskolavezető,              titkár, SZE RGDI, jegyzőkönyvvezető 

   az RGDI tanács elnöke  

 


